
Поштовани, 

Национални комитет за обележавање Међународне Године Светлости (МГС2015) Вас са задовољством 
позива на конференцију за медије којом ће најавити глобалну иницијативу „International Year of Light and 
Light-based Technologies“ – Међународна Година Светлости и Светлосних Технологија 2015, као и план и 
програм активности у оквиру овогодишњих догађаја у Србији. 

Генерална скупштина Уједињених Нација, 20. децембра 2013. године, прогласила је 2015. годину 
Међународном годином светлости и светлосних технологија. Основни циљ ове глобалне манифестације је да 
упозна све грађане света са значајем светлости и светлосних технологија за њихов свакодневни живот, и 
њиховим утицајем на будућност и свеукупни развој људског друштва. 

Међународна Година Светлости (МГС) биће обележена низом координисаних активности на националном, 
регионалном и интернационалном нивоу које ће се одвијати током целе 2015. године. Национални комитет је 
припремио програм активности за обележавање Међународне Године светлости у Србији који ће овом 
приликом бити представљен јавности.

МГС 2015 је подржана од стране многих интернационалних научних друштава и Међународног научног 
комитета, и има преко 100 партнера из више од 85 земаља. МГС не би била обележена да није многих спонзора 
и партнера. Веома смо захвални на њиховој подршци и посвећености у реализацији наше мисије током 2015.

Одржавање и организацију МГС у Србији подржавају следећи партнери: Друштво физичара Србије, Оптичко 
друштво Србије, Институт за нуклеарне науке Винча, Институт за физику, Математички факултет, Универзитет 
у Нишу, Физички факултет, Задужбина Илије Коларца, Музеј Науке и Технике, Центар за промоцију науке, 
Пошта Србије, Радијус Вектор, Marker CRM, УК Пароброд, Weightless…

Контакт: Љупчо Хаџиевски
063/291750
ljupcoh@vin.bg.ac.rs.

Драгана Илић
064/8650033
dilic@matf.bg.ac.rs.

Датум и време: Среда 25. март 2015. u 11h

Место: Музеј науке и технике,  Скендер-бегова 51, Београд

Говоре: Проф. др Зорана Лужанин, државни секретар Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја

Др Љупчо Хаџиевски, Председник Националног комитета за обележавање МГС
Програм активности за обележавање МГС у Србији

Др Драгана Илић 
Представљање нациoналне интернет презентације Међународне Године Светлости –
http://mgs2015.com/


